



Γραφείο Επικοινωνίας & Δημοσίων Σχέσεων  
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527  
Email: pr.megara@gmail.com

Μέγαρα, 10 Φεβρουαρίου 2022

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης  
συγχαίρει τον αθλητή του ΑΟΜ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΝΤΑΖΗ,  
που “πέταξε” στα 16,79 σε μίτινγκ στην Καρλσρούη**



**Ο Μεγαρίτης πρωταθλητής του Α.Ο.Μεγάρων, στο τριπλούν ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΝΤΑΖΗΣ έκανε την περασμένη εβδομάδα άλμα στα 16,79 μ. στο μίτινγκ της Καρλσρούης, επίδοση που αποτελεί την 3<sup>η</sup> καλύτερη στην Ελλάδα και την πρώτη φετινή στον κόσμο μέχρι στιγμής. Ο Ανδρέας Πανταζής πραγματοποίησε σε αυτό το μίτινγκ που είναι ένα από τα καλύτερα μίτινγκ της Ευρώπης έναν από τους καλύτερους αγώνες της καριέρας του, στην Καρλσρούη.**

Ο άλτης του **Δημήτρη Βασιλικού** αναδείχθηκε νικητής στο τριπλούν στον αγώνα της σειράς Indoor Tour της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας, αφού είχε καλύτερο άλμα στα 16,79μ. στην τρίτη του προσπάθεια. Ο αθλητής του ΑΟ Μεγάρων ξεκίνησε πολύ καλά τον αγώνα του, με 16,73μ. στην πρώτη προσπάθεια, ήταν άκυρος στη δεύτερη, σημείωσε 16,45μ. στην τέταρτη, ενώ επέλεξε να αφήσει την πέμπτη προκειμένου να είναι φρέσκος για το έκτο και τελευταίο άλμα, στο οποίο ήταν άκυρος.

Ο 22χρονος άλτης πέτυχε ατομικό ρεκόρ στον κλειστό, αφού είχε 16,26μ., τη δεύτερη επίδοση της καριέρας του πίσω από το 16,86μ. που είναι το ρεκόρ του στον ανοιχτό, ενώ έγινε ο κορυφαίος άλτης, για φέτος στον κόσμο.

Ο Πανταζής θα επιδιώξει να συνεχίσει τους αγώνες του στο εξωτερικό, ενώ αναμένεται να συμμετάσχει και στις εγχώριες διοργανώσεις. Με τη σημερινή εμφάνιση έδειξε πως μπορεί να διεκδικήσει μια θέση στο Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Βελιγραδίου.

**Για την τεράστια αυτή παγκόσμια επιτυχία του Ανδρέα Πανταζή, ο Δήμαρχος Μεγαρέων Γρηγόρης Σταμούλης δήλωσε:**

**« Ο Ανδρέας Πανταζής με σκληρή δουλειά στο στίβο πέτυχε μια μεγάλη νίκη που τον κατατάσσει εφέτος στους καλύτερους αθλητές του κόσμου στο Αλμα Τριπλούν.**

**Οι δυνατότητές του είναι ακόμη μεγαλύτερες και του εύχομαι πάντα να είναι ψηλά στο βάθρο των νικητών.**

**Μεγάλη τιμή για τα Μέγαρα, τον Δήμο μας και την Ελλάδα. Θερμά συγχαρητήρια στην Διοίκηση του Συλλόγου και προσωπικά στον Πρόεδρο Σπύρο Καλοζούμη, στον καθόλα άξιο προπονητή του Δημήτρη Βασιλικό και στον ίδιο τον ΑΝΔΡΕΑ, ευχόμενος να μας φέρει και Ολυμπιακά μετάλλια.»**

**Εκ του Γραφείου Επικοινωνίας  
& Δημοσίων Σχέσεων**